

新闻它世界,也是很精彩

它们是奥运养猪基地里的小猪

每天必须在室外锻炼两小时

这里的猪吃的是有机农作物,免疫用的是中药

“我们建立了近10个秘密养猪基地,以5倍的供应量准备奥运猪肉。”昨天,北京奥运会猪肉供应商向记者透露,秘密养殖基地建在全国不同的地方,基地内有24小时的摄像头监控。为保证猪肉健康,生猪饲料来源于经过欧盟认证的有机农作物,小猪每天须在室外“健身”两个小时。

22日,北京奥运会冷冻鲜猪肉及猪肉制品独家供

应商——北京千喜鹤集团董事长刘延云介绍说,按照有关部门的要求,他们在全国不同地点建设了近10家养猪基地,为“好运北京”赛事和奥运会提供食用猪肉。

他说,出于安全考虑,养殖基地都是秘密养猪,不能向外界透露具体地点。基地内有24小时的摄像头监控,不仅陌生人不能进入,按照国际奥委会的标准,养殖基地一年内甚至不能有

其他的猪闯入。

他强调,奥运会时的饮食安全,尤其是肉类的安全成为各国关心的焦点。如果运动员食用了含添加剂的肉类,将无法通过兴奋剂检查。对此,刘延云介绍,该集团养殖的生猪,食用的是经过欧盟认证的有机农作物,不添加防腐剂;生猪免疫采用天然中草药。为了保证猪肉健康,甚至还要求小猪每天到室外“锻炼”至少两个小时。

时。“采用不添加任何抗生素的方式养猪,猪的生长期要比普通猪长两三个月。”

除了生猪的食物、用药与普通猪不同外,其生活环境也很有讲究。据刘延云提供的一份养殖基地资料显示,一个建在北大荒黑土地上的奥运猪养殖基地,远离城区、工矿区和交通干线,“大气、水质和土壤都没有受任何污染,是选择这里的重要原因”。据《新京报》

它们是辽宁本溪的几只刁猴

“越狱”闯进市长办公室

动物园多次捕捉无效,要下达“杀猴令”

本溪市动物园日前将望溪公园内生活多年的动物全部“迁徙”到平顶山脚下的新居,但在搬迁之前11只顽猴从猴园偷跑出来四处游荡,截至昨天仍有5只“在逃”。剩下的这5只猴子可是猴中“精英”,逃进闹市抓伤10余人,竟然还闯进了政府机关市长办公室。这些顽猴特别聪明,专挑老人、儿童、女士下手,抢夺这些人手中的食物!

据悉,这5只猴子中有一只食蟹猴,是国家二级保护动物。迫于无奈,动物园已向公安部门递交击毙5只顽猴的申请。据《北京晚报》



顽猴索要女士手中的食物

它们是河北行唐口头镇的青蛙

很多天生都是三条腿

看来“三条腿的青蛙难找”这句俗语该变变了

俗语说“三条腿的蛤蟆不好找”,然而在河北行唐口头镇秦台村的矿场水坑中却有大量这种不好找的“三腿蛙”。22日16时许,记者见到了10余只奇怪的“三腿蛙”,这些小青蛙个头不大,体长仅2厘米左右,看上去刚刚由蝌蚪发育成青蛙。

据村民介绍,发现青蛙的水坑是开采一种名为“钙石”的矿石后形成的。河北师范大学生命科学学院生物系安瑞勇教授表示,水中可能会存有大量矿物质或重金属物质,青蛙肢体残疾可能是由于病变或污染引起的。

据《燕赵都市报》



通通有 招商引资

商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

一次投入 多重回报 效果极佳 八月优惠风暴:刊4送1,刊9送3

广告服务热线:63399000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63396000 67655048

广源织业

舒丝曼,高科技纯100%木纤维系列
针织品,产品有毛巾、浴巾、床单、毛巾被、
神奇快干浴帽、内衣等多样化产品,本产品脱
脂、脱糖、无静电、吸水性强、抗菌、无需用洗
衣粉、香皂、见水就净之功能,因此本产品是
当今纯棉针织品的换代产品,现厂家在河南
各地市、空白市场诚征专卖店、分销
商,公司不收加盟费。欢迎团购
电话:0371-63817313 13253498649 王女士

空调调节电器招商

夏冬两季可用,自动节电,
效果可达15%-40%

诚征各级代理商

0371-63618870 13938503138 杨生

宁净致远 月圆露琼 泉烈中甘

“净月泉”纯净水、矿物质水 诚征市区加盟水站!

河南省郑东投资有限公司生产的“净月泉”桶装水采用地下近千米深的优质矿泉水做水源,厂区方圆20公里内无任何工业污染源,其生产设备采用美国进口双级RO反渗透膜。水桶采用全新进口PC材料,生产车间全封闭无尘化。水质纯净甘甜,是真正的安全健康饮品。

“净月泉”桶装水,郑东新区政府机关学校特供水。

本公司招聘业务员5名,长期招聘送水工(保底工资900元)

联系人:牛小姐、王先生 招商电话:66661299 15981893833

市井中国

夫妻俩深夜正在家就寝 民警破门而入查嫖娼

被查的女主人是“感动绵阳”候选人

最后,派出所道歉,说是“误会”

8月21日晚,3名男子撬开已打烊关门的四川绵阳市南河路一理发店的卷帘门,冲进里间,并大声吆喝道:“不准动,把灯打开!”这时,已经入睡的邓女士夫妻俩被吓得魂飞魄散,邓的第一反应是“遇到抢匪了”。慌乱中,赤裸着上身的她赶紧把丈夫的衣服穿在身上,下身围着浴巾把灯打开……22日上午,“感动绵阳”人物候选人邓女士委屈地向记者叙述了他们被警察当成“卖淫嫖娼”人员难堪的一幕。

查嫖娼 便衣民警撬门“造访”

邓女士称,她是绵阳南河路某理发店老板,8月21日晚10时左右,她和丈夫已入睡,突然被门外一阵巨大的撬门声惊醒,3名男子闯入理发店。“他们跑到我们夫妻床边,然后关上了门,并且叫我们不准动。我告诉他们,我们是夫妻,已经睡觉了,不方便打开灯。”

“3名男子还是强烈要求我们把灯打开。赤裸着上身的我急忙把丈夫的衣服穿上,然后看见一名男子手持一把发着微光的东西。我心想,今天可能遇上抢匪了。”邓女士说:“我颤抖着把灯打开,看见3名着便装的男子。这时一名男子才表明身份说,‘我们是城厢派出所的民警,马上跟我们到派出所走一趟’。”邓女士说:“我们是合法夫妻,凭什么跟你们去派出所?我们又没做什么违法的事情,而且你们又没有出示搜查证,又没穿制服,直接就跑到我们睡觉的房间。”3名男子回答:“你们管不着。”邓女士说:“我们有结婚证和户口簿,不信的话,我可以拿给你们看。”

邓女士的丈夫周先生是一名驾驶员,他说:“当我正准备起来去拿结婚证的时候,他们把房门反锁住,挡住我不让我出去,吓得我妻子哭了。这时其中一个民警叫上另外两名男子,欲转身离去。我妻子质问道,‘你们这样肆意撬开我们的房门,还叫我有什么脸活下去?但对方还是不予理会’。”

有爱心 她是“感动绵阳”候选人

记者在采访中了解到,今年38岁的邓女士是四川安县人,9岁就没了娘。她在绵阳奋斗十几年,加上好心人的帮助一直走到现在。为了回报社会,她省吃俭用,收养流浪在街头的脑瘫、孤残孩子和帮助孤寡老人。绵阳和成都媒体曾多次对她的事迹进行过报道。今年初,她被推选为绵阳市举办的首届“感动绵阳”人物候选人。

是“误会”派出所领导登门道歉

22日下午,涪城区公安分局城厢派出所所长姚国勇和教导员陈在明来到理发店,向邓女士夫妇了解相关情况后,向他们夫妻道歉。

姚国勇说,最近,绵阳正在对城区的社会治安和各种违法犯罪情况进行拉网检查和集中清理,21日晚上,派出所副所长孙春平接到群众举报,称邓的理发店涉嫌卖淫嫖娼,于是安排张涛等两名民警以及一名实习民警前往调查。调查结果是一场“误会”。此前,民警也两度接到举报称该理发店涉嫌卖淫嫖娼,但未曾查出问题。据《华西都市报》

朝阳产业市场广阔河南节电市场容量约100亿元

节电装置 免费加盟

赢利保障

市场先天形成 国家强制执行
产品优势明显 拥有发明专利
全面营销方案 先进技术服务
五年免费保修 中国人保承保
产品质量优秀 节电效能明显
产品支持:专利产品实况定做,涵盖所有用电行业
品牌支持:节电行业品牌产品,中国网通节电设备认定产品
营销支持:提供各类市场营销方案
保护支持:媒体广告展会支持,提供全程指导技术
市场保护确保独家代理

成功行动就能获利

专利证号:ZL200610044971.1

欢迎省内有识之士和单位加盟和谐共利同享节能时代新财富

郑州市红专路金成大厦七楼 702室郑州德高电气智能化有限公司

垂询电话:0371-65579800 传真:65579801 手机:13526866832